

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară cu caracter de îndată a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 mai 2023.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul general al comunei, se anunță prezența a 9 consilieri locali din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsesc dl Bădiță Marian, Botez Ady-Petrișor, Chițiga Gianina-Felicia, Coja Maricel, Popa Paul și Zaharia Dan.

Ședința este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 Partea I privind Codul administrativ a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară cu caracter de îndată conform Dispoziției primarului nr. 651/31.05.2023.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință – domnul Mocanu Mihăiță.

Dumnealui prezintă ordinea de zi:

### ***3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a costurilor aferente proiectării obiectivului de investiții "Extindere parcare și rigole - Sală de sport în sat Tălpigi, comuna Ghidigeni, județul Galați.***

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism și patrimoniu.

### ***4. Diverse.***

Supusă la vot, ordinea de zi este votată cu **9 voturi pentru**.

Întrucât sunt prezenți la ședință și o parte din membrii Asociației crescătorilor de animale Slobozia Corni se hotărăște să se înceapă cu al doilea punct de pe ordinea de zi.

Domnul Mocanu spune că nu s-a întrunit cvorumul necesar pentru aprobarea cererilor cu privire la închirierea bunurilor imobile, proprietate a consiliului local.

Domnul primar spune că președintele asociației nu este prezent și nu se poate discuta despre cererile asociației. Doamna Gherghe Ghițulina spune că are împuternicire data de domnul președinte ca să reprezinte dumneaei asociația în ședință. Prezintă domnului primar împuternicirea.

Domnul primar spune că fiecare cetățean are obligația ca până la data de 31 martie a fiecărui an să vină și să declare la Registrul agricol animalele și culturile. Dumnealui spune că nu toți membrii asociației au venit să-și declare animalele pe care le au înscrise în asociație.

Dumnealui spune că potrivit Ordonanței nr. 34 din 23 aprilie 2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, procedura de închiriere a pășunii se face prin licitație publică și la nivelul comunei sunt multe cereri pentru închirierea pășunii. Domnul primar spune că nu poate fi dată spre închiriere întreaga suprafață care a fost lăsată cu titlu gratuit pentru cetățenii satului Slobozia Corni, iar în momentul în care se închiriază o suprafață de pășune, aceștia nu vor mai putea să-și ducă animalele la pășunat pe suprafața rămasă cu titlu gratuit. Doamna Gherghe Ghițulina spune că sunt persoane care au închiriată pășune și pășunează și pe cea pusă cu titlu gratuit locuitorilor din Slobozia Corni.

Domnul primar spune că nu știe nici o asociație din județ care să fi rezistat în timp și nu poate garanta că la licitație se va păstra prețul de acum sau va ajunge la nivelul subvenției și mai ales că asociația va reuși să câștige licitația. Dumnealui întreabă cine va plăti prețul închirierii și cine se va ocupa de întreținerea pajiștilor.

Doamna Gheorghe Ghițulina spune că dacă ar reuși să închirieze pentru asociație pășune și ar primi subvenția pentru animale ar întreține pajiștea. Doamna solicită pășune prin atribuire directă.

Domnul primar spune că nu sunt respectate cerințele din Ordonanța nr.34/2013 și atribuirea se poate face doar prin licitație publică. Domnul primar spune că crescătorii de animale au reușit să supraviețuiască și au reușit să-și vândă produsele lactate când au pășunat pe suprafața dată cu titlu gratuit. Domnul primar le aduce la cunoștință membrilor prezenți ai Asociației crescătorilor de animale Slobozia Corni că dacă se închiriază pășunea prin licitație publică ar putea rămâne fără pășune. Domnul primar spune că s-a făcut contract de comodat pentru sediul asociației pe o perioadă de 4 ani, dar închirierea se face pentru cel puțin 7 ani.

Domnul viceprimar spune că dacă animalele sunt înregistrate la medicul veterinar și în Registrul Național al Exploatațiilor cetățenii beneficiază de subvenție. Domnul viceprimar spune că în momentul aprobării în anul 2016 a hotărârii consiliului local privind inițierea procedurii de închiriere a pășunii comunale pentru marii crescători de animale, s-a stabilit și votat în ședința din data de 16.03.2016 suprafața de pășune necesară pentru crescătorii de animale, pentru subzistență, organizate în cirezi, din satele Slobozia Corni și Tălpigi, aceasta fiind pusă la dispoziție cu titlu gratuit.

Domnul primar spune că din cei 17 membri înscriși în asociație la ședință sunt prezenți doar 5 iar din totalul de 43 de animale pentru care se cere pășune sunt declarate doar 28 de animale la registrul agricol.

Membrii asociației spun că nu au știut motivul pentru care au venit la ședință. Domnul primar spune că tocmai acesta a fost motivul pentru care au fost chemați la ședință.

Domnul primar spune că asociația nu are numărul de capete de animale necesar pentru a pune la dispoziție toată suprafața și spune membrilor prezenți ai asociației să se mai informeze și când vor fi îndeplinite toate criteriile din OUG. nr.34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente să revină cu o cerere.

Nu mai sunt discuții.

Este prezentat **Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a costurilor aferente proiectării obiectivului de investiții "Extindere parcare și rigole - Sală de sport în sat Tălpigi, comuna Ghidigeni, județul Galați.**

Prezintă domnul primar. Dumnealui aduce la cunoștință domnilor și doamnelor consilieri locali că este vorba despre proiectul denumit anterior "Sistematizare verticală la obiectiv Sală de sport școlară, sat Tălpigi, comuna Ghidigeni, județul Galați" și că prin proiectul inițial valoarea pentru parcare a fost mică și nu se puteau acoperi costurile, drept urmare, s-a inițiat prezentul proiect de hotărâre. Dumnealui spune care este valoarea totală a investiției, la care se adaugă și costurile de proiectare.

Nu sunt discuții.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a costurilor aferente proiectării obiectivului de investiții "Extindere parcare și rigole - Sală de sport în sat Tălpigi, comuna Ghidigeni, județul Galați,** este votat cu **9 voturi pentru.**

Domnul Cotan spune că se aprobă investiții de milioane și întreabă dacă s-a făcut podețul de la școala Ion Creangă Tălpigi.

Domnul primar spune că s-au efectuat deja lucrările.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Mihăiță MOCANU



Contrasemnează,  
Secretar general,  
Virginica-Ramona SAVIN